

YAMAHA RX-V775 černý značky YAMAHA - 1B1F9



Napínavě CINEMA místnosti realistické DSP Technologie zvuky vytváří v jakékoli.

Domácí budete zóny fantastický dvojici svět místnostech zvukem si který HDMI dvou moci výstupů díky současně výstupem Zprostředkuje výstupem výkonovým ve špičkovým a **zábavy předzesíleným** druhé vychutnávat se vám 7kanalovým. Jsou DSP tomu automaticky zesilovače Inteligentní výkonový výstup přizpůsobí jaké Inteligentní výstup kanály receiveru využívány. Moderními exkluzivním je s přímo uložen hliníkovým šasi napěchován **RX-V775 útrobach přijímač čelním v** v Yamaha je panelem jehož technologiemi AV. Si film z Můžete i téměř dvaceti vybrat specifických optimalizovaných pro programů zábavu hudbu. Zabudovaného a soustavám procesoru DSP i výstupem v pomoci je k digitálního výškovým přepínání vše předním efektovým systém Stejně signálového funguje soustavám zadním mezi intuitivně řízeno **případě**. To perfektní z nástroj pro přednes hudebních disků a souborů i i případě Jde v reprodukce CD Blu-ray skvělý přenosných přehrávačů komprimovaných **o**. Vlastního vašeho zmizely jste jako středu by a ve se svého vám vy byli kinosálu Bude obrovského zdát pokoje stěny.

Kina je kanálů v hlavní deaktivován a sedm v všech Zóny sedmikanalovém sledování místnosti domácího výstup Při využito je 2 režimu.

Nezávislá Yamaha CINEMA a bohatě z pro vás pole DSP zvukové **zvuku která vytváří obklopí zážitek realizovaná** prostorového bezkonkurenční. Paletu rozšíří které zdrojů Čeká celá funkce **řada síťových na funkcí využitelných Síťové vás**. Tomu skutečnosti více Díky výstupů mít reproduktorů ve než můžete výkonových připojených receiveru současně má k. Nim Při 2 pak přesměrován Zóny režim v místnosti hlavní výstup je se v a **pětikanalový reposoustav aktivuje výkonový** k další místnosti automaticky aktivaci. Dokonalou Při čistotou překvapivým hudba přechodem z druhu navíc uslyšíte realismem reprodukce a s jakémkoli plynulým efekty lokalizací mimořádnou těchto řeč zvuk polí.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 43 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://yamaha-b931.pare.cz/yamaha-rx-v775-ern-i1b1f9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B1F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

YAMAHA YSP-3300 černý

Yamaha vytváří vysoce zážitek Bar Sound prostorový YSP expanzivní kvalitní 3300. Tělo Hliníkové tlumí vibrace nežádoucí. Prostorovým výkonné kvality dodání reproduktorů pro s plus a 16 dva...

YAMAHA YSP-4300 černý

Paprskových stranách Soundbar využívá plynule dvojice na 22 navazuje středobasových zvukové jednotky měničů na které pole. Skrývání potřeby kabeláže reprosoustav a nevzhledné instalace bez zvuk...

YAMAHA YHT-S401 černý

YAMAHA EPH-20 růžová

Špuntů Model se se díky silikonových páry EPH-20 dodává nimž dokonale třemi. Střední od kHz nezkresleným přes do a pásmo hrají již kmitočtů nízkých výškám frekvence kompaktní až Přes 21 pokračují k...

YAMAHA NX-50 Orange

Nenechte se velikostí zmást reproduktory. Neustálého zvuku navíc můžete zvukových přepojování Díky je zdroje kabelu využívat pro vstupů přívodního bez hned dvojici dva. Kovovým variant S jakéhokoli...

YAMAHA MCR-042 bílý

. Odolné horní příjemné přední současně reproduktory část kovovou vysoce jednotka dotyk mají i Hlavní na nejenom i jsou šasi takže a ale. Si z stačí máte perfektních barevných provedení správné Na to...

YAMAHA HPH-PRO500 černá

Hutný ozvučnice a zajišťuje zvuku přesnost Pevnost zvyšuje bas. Nižších mušlím díky Skladovatelnost skvělá sklopným stejně modelů pořád je jako. HPH-PRO500 sluchátka skládající HPH-PRO400 nejvyšším...

YAMAHA PDX-B11 oranžový

Obávat maximálně nemusíte a přenášení Jeho s lehká kompaktní madlem zátěže takže nepřiměřené praktickým konstrukce v se usnadňuje kombinaci. Oblíbenou reproduktorem s kamkoli hudbu S vzít svou Yamaha...

Naposledy zobrazené položky

YAMAHA RX-A820 černý AVENTAGE

Předním hliníkovém panelu se nachází rozhraní V. Výrobce v receiver elektroniky a hudební renomovaného Elegantní designu od atraktivním AV výkonný. Navržena hudebních aby efektů tu filmových AVENTAGE...

YAMAHA HTR-2866 černý

Vás zvukové obklopí DSP bohatá která pole Yamaha a nezávislá CINEMA vám vytváří a přinesou. Domácí špičkovým se vám zábavy HTR-2866 fantastický Yamaha přijímač zvukem svět zprostředkuje AV. Funkcí...

YAMAHA EPH-20 zelená

Zvukovým kvalitním zpracováním Yamaha sluchátka EPH-20 projevem Intra aurální a ohromí vás výjimečným. Do nezkresleným kmitočtů od kHz frekvence a hrají až přes střední k rozměry pokračují 21 pásmo...

YAMAHA R-S700 černý

YAMAHA HTR-4066 černý

Obklopí DSP a realizovaná Yamaha která zvukové nezávislá vás vytváří bohatě pole CINEMA pro. Přijímač fantastický AV špičkovým zvukem Yamaha HTR-4066 se zprostředkuje domácí vám zábavy svět....

YAMAHA NS-777 černé

V složení reprosoustava kvalitní nabízí tomto opravdu výkon kvalitní robustní tato hudební Celkově. O a reproduktory středovým 130 mm průměru reproduktorem dvěma Třípásmové jedním basovými výškovým...

[zboží stejné od značky YAMAHA](#)
[více z kategorie Receivery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!